

京九晚报20年十佳读者



王青海

王青海是梁园区老行署北京烤鸭店经理,他自主创业,现在市区开设了多家饭店。十几年来,他每年都自费订阅《京九晚报》,每开一家分店,他也都为分店订阅数份《京九晚报》,自己坚持读报的同时,还免费让店员和顾客阅览。他把《京九晚报》看做朋友,他诚信经营、热心助人的事迹也多次被各级媒体报道。其中,2007年,《京九晚报》曾在头版头条报道了他诚信经营、拾金不昧的事迹,在社会上引起了很大的反响。在他的影响下,儿女们也养成了诚实守信、热心助人的品质和关注新闻的习惯。近年,他被评为梁园区道德模范,女儿王翰薇也被评为“商丘好人”。



朱广亮

90多岁的朱广亮说起他与《京九晚报》的故事,依然口齿清晰,思维敏捷。他在离休前是语文教师,对一些古典书籍很感兴趣。他第一次接触到《京九晚报》是2005年,读过之后就爱上了《京九晚报》,15年来,矢志不渝。从2006年起,他就开始自费订阅《京九晚报》,直到现在。看《京九晚报》已经成为他生活的一部分,而挑错也是水到渠成的事。时间长了,挑错已经成了朱广亮的生活习惯,成了他的生活乐趣,用他的话说是“应尽义务,责无旁贷”。朱广亮说:“我特别喜欢《京九晚报》,内容确实好,对我的帮助很大。《京九晚报》已经成为我生命中不可或缺的一部分,如果哪一天没有报纸,就会觉得少了点什么。”



曹起云

曹起云现年84岁。他是一位在马背上长大的老人,从抗日战争、解放战争的硝烟中走来。建国后,他投身于祖国的建设,为商丘工业的发展兢兢业业、无怨无悔。78岁那年学会了电脑打字,并坚持著书立说,研究书画创作。20年来,他与晚报结下了深厚的情缘,将晚报上的精彩版面分门别类整理成册,目前已经满了整个柜子。他参与了京九晚报中老年记者团的筹建,并担任中老年记者团歌舞分团团长。京九晚报中老年记者团组织的各类公益活动,他都积极参与……2014年,他荣获“京九晚报十佳读者”称号,2017年~2019年,他负责的歌舞分团连续被商丘日报报业集团、京九晚报社评为“十佳老年记者”“最佳贡献奖”等。



王晴

四年级时,王晴还只是一名普通的小学生,妈妈的一个决定,让她成为了一名光荣的京九晚报小记者。跟随着老师的步伐,她积极参与每一次活动,并表现得越来越亮眼。2008年,她在轰动商丘的“小记者模拟法庭”中担任审判长,还因此登上了《公民与法》杂志的封面。2009年2月份,商丘两会召开,王晴采访了时任商丘市市长陶明伦,并成为陶市长当时唯一接见的采访者……一次次锻炼让她对主持人的工作更加憧憬,高中毕业后,她考取了中国传媒大学南广学院,如今,24岁的她如愿成为一名外景主持人。她说,小记者的经历是自己终生的财富,希望更多孩子都能走进这个课堂,让人生绽放不一样的光彩!



张启辉

2000年,京九晚报创刊,还在上大学的张启辉就爱上了它,一则则身边的新闻无比鲜活,成了他了解外界的桥梁;2002年,他大学毕业并参加工作,京九晚报依然是他的好朋友,每天工作间隙读一读新闻,成了他的习惯;2006年,京九晚报组织的第一届“集体婚礼”成功举办,张启辉牵起心爱女孩的手,共同接受人们的祝福,这也成了二人最为甜蜜的回亿;2008年京九晚报成了他女儿最爱的“认字表”,记录着她从牙牙学语到读书识字的过程;女儿上学后如愿成了京九晚报小记者的一员,她多次参加演讲比赛和采访活动,并当上了小主持人;京九晚报还是父女俩展示文学功底的舞台,二人都曾在这里发表过多篇作品。



朱昆良

朱昆良2000年退休,巧遇《京九晚报》创刊。他是河南诗词学会会员,经常给《京九晚报》投稿。他在单位阅读《京九晚报》,在市老干部大学讲诗词课时也阅读《京九晚报》,并结合报纸上刊登的诗词讲课,同时要求学员投稿订阅《京九晚报》。20年来,《京九晚报》的诗词栏目经常发表他和诗友们的诗词作品,这对发展商丘的诗词文化起了很大的推动作用。各县、区诗词组织纷纷建立,商丘市诗词楹联协会也于2007年一年成立,这些诗词组织的成立,《京九晚报》功不可没。以后又促使商丘市成为河南诗词名市,促使虞城县和永城市成为河南的诗词之县和诗词之乡。至今他家仍然订着《京九晚报》,老伴天天读《京九晚报》。



焦风光

焦风光现为河南省作家协会会员、河南省杂文学会会员。作为晚报的“铁粉”,一份散发墨香的《京九晚报》成为每天必备的“精神食粮”。与晚报亦师亦友,同行20年,从“豆腐块”到连载,从“一版头条”到“全国地市报好新闻奖”,300多篇作品先后在《京九晚报》上刊发。岁月苍老了容颜,沉淀了情感。携手20年,是一部策马扬鞭、不负韶华的“励志剧”,亦是一首追梦与圆梦的“奋进曲”。20岁生日之际,用一副对联聊表寸心:廿载春华秋实,喜看主流媒体融入百姓生活;一生良师益友,欣闻饕餮大餐走进千家万户。横批:感谢有你。



谢君善

谢君善是多年的文学、新闻爱好者,历时10年的宣传工作者,20世纪90年代曾任《商丘日报》驻商丘县第一任记者站站长。因工作与爱好结缘《京九晚报》,20年老订户无论迁居何处不弃不离总相伴,时有文字发表,虽非美文但可聊以自慰心安。有《京九晚报》陪伴的感觉真好,手捧墨香纵览天下视野阔,潜心妙笔润物无声境自高。令人遗憾的是,20年来,被《京九晚报》采用的文字虽然不少,但总感觉自己的佳作极少。他总梦想着能够发表更多的作品,能够超越自己。



王敏

王敏今年55岁,退休前在商丘市汽车配件公司工作。自2013年起,他就开始自费订阅《京九晚报》。王敏说,《京九晚报》是一张根植于商丘的报纸,关心商丘的人和事,其报道有广度、有深度,很受市民的欢迎。他很喜欢《京九晚报》,在商丘《京九晚报》影响力比较大,新闻、时事报道比较及时,每天关注商丘的变化等,在《京九晚报》上都能看到,所以王敏一直坚持看《京九晚报》,情有独钟。王敏原来在商丘市汽车配件公司上班时,一拿起来《京九晚报》就爱不释手。王敏建议《京九晚报》继续关注民生新闻,增加生活、养生等方面的报道。



崔旧增

有过多少不眠的夜晚,抬头望见的是明月星辰,低头伏案侍弄的是铿锵文字。而《京九晚报》就在崔旧增身边陪伴,像一个挚友,像一个良师,像一个佳人,暗中助力,增添精神。作为一个地方特色浓郁的报纸,由于曾长期从事文秘工作的缘故,他经常阅读《京九晚报》,捕捉民生信息,体察时政变化,堪为得力助手。公文之余,他也学写散文诗歌,在《京九晚报》陆续发表了30多篇,这给了他极大的精神鼓舞,激发了他写作的兴趣。回首来路,有《京九晚报》相随,点滴感悟都形成了文字,成为永恒的记忆。现如今,在他的带动下,单位班子成员及各科室,都订阅了《京九晚报》,成为推动工作开展的有力帮手。